



Δήλωση των αντιπροσώπων της “Ταξικής Εργατικής Συσπείρωσης του ΕΚΠ”

Σύμφωνα με ανακοίνωση της διορισμένης (δικαστικά) Διοίκησης της ΓΣΕΕ αυτή αποφάσισε την πραγματοποίηση συνεδρίου με μοναδικό θέμα την εκλογή νέας Διοίκησης....

Οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού με την απόφασή τους αυτή στην ουσία συνομολόγησαν να μην γίνει συνέδριο, αφού αυτό δεν θα περιλαμβάνει κατά οποιοδήποτε τρόπο την συζήτηση για τα εργατικά προβλήματα και την κλιμακούμενη επίθεση από το κεφάλαιο και την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική που στην κοινή ατζέντα τους έχουν από την μια το παραπέρα χτύπημα των εργατικών δικαιωμάτων και από την άλλη την ενίσχυση των προνομίων της εγχώριας και διεθνούς επιχειρηματικής ελίτ, η οποία επελαύνει στην χώρα μας με “εμβληματικές” επενδύσεις παίρνοντας έναντι πινακίου φακής τον λαϊκό πλούτο και τις δημόσιες παραγωγικές επιχειρήσεις.

Από την άλλη είναι σαφές ότι έχουν διαμορφώσει στα μέτρα τους τον συσχετισμό δύναμης (στο επικείμενο συνέδριο) μέσα από το οποίο ευελπιστούν σε μια νέα πανηγυρική επανεκλογή τους.... μέσα από εκτεταμένη νόθευση της βούλησης των εργαζομένων για να συνεχίσουν το θεάρεστο έργο η ΓΣΕΕ να είναι μια Α.Ε μέσα από τα πολυποίκιλα και σκανδαλώδη προγράμματα που χρηματοδοτούνται από την Ε.Ε και την κυβέρνηση και βεβαίως μένοντας πιστή στο δόγμα που προστάζει το κεφάλαιο, αυτό της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του!

Είναι επίσης προφανές ότι οι δυνάμεις αυτές έχουν εξασφαλίσει την ενεργό στήριξη της κυβέρνησης για το συνέδριο παρωδία που προετοιμάζουν για να αναπαράγουν αυτούς τους πλαστούς συσχετισμούς και η κυβέρνηση με συνέπεια προσανατολισμένη στην γραμμή “νόμος και τάξη” θα αποτελέσει με τις δυνάμεις καταστολής το εργαλείο για να ευοδωθούν οι σχεδιασμοί του αντιδραστικού αυτού μορφώματος που έχει κατσκευθεί στις πλάτες των εργαζομένων.

Οι πρόσφατες προκλητικές δηλώσεις Βρούτση στην Βουλή επιβεβαιώνουν αυτήν την εκτίμησή μας.

Είναι φανερό ότι οι εξελίξεις αυτές επιτείνουν το αδιέξοδο και διαμορφώνουν ένα αρνητικό τοπίο για την ανάγκη αντιμετώπισης των οξυμένων εργατικών προβλημάτων.

Οι εργαζόμενοι πρέπει να συνεχίσουν τον αγώνα τους μη περιμένοντας το παραμικρό από τους “αστέρες” του εργοδοτικού συνδικαλισμού που έχουν προ πολλού επιλέξει άλλο στρατόπεδο, αυτό που αντιστρατεύεται τα άμεσα και μακροπρόθεσμα συμφέροντά τους και στην παρούσα φάση να δηλώσουν σύσσωμοι την μαζική δυναμική και αγωνιστική συμμετοχή τους στην απεργία της 18/2/2020 ενάντια στο νέο ασφαλιστικό τερατούργημα της κυβέρνησης.

**Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι στην ΓΣΕΕ
της Ταξικής Εργατικής Συσπείρωσης του Ε.Κ. Πειραιά**

- 1) Νταλακογεώργος Αντώνης**
- 2) Μπανάσιος Απόστολος**